

## Kasvinsuojeluseuran puutarhajaoston kevätkokous 2021

Aika: Perjantaina 12.3.2021 klo 14.15 – 15.30

Paikka: Teams-kokous

Paikalla: Annika Wickström (pj.), Juho Ahlberg, Dennis Grönroos, Tuuli Haikonen, Marja Kallela, Niina Kangas, Irene Karlstedt, Jaana Laamanen, Erik Lindroos, Kirsi Mäkinen, Anne Nissinen, Tomi Pousi, Nina Sevelius, Terhi Suojala-Ahlfors, Hanna Skogster (siht.)

1. Kokouksen avaus ja esityslistan hyväksyntä  
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja päätettiin edetä esityslistan mukaisesti.
2. Kokouksen sihteerin valinta  
Kokouksen sihteeriksi valittiin Hanna Skogster.
3. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen  
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
4. Kasvinsuojelulehden nro 2 aiheet  
Juttujen kirjoittamisella on jo kiire, koska aineistot on oltava valmiina 31.3.
  - Aiemmasta suunnitelmasta poiketen Irene Karlstedt ja Tuuli Haikonen eivät ehdi koota 4th European Canker Workshop -kokouksen esitelmistä katsausta. Tuuli on kirjoittanut jutun hedelmäpuusyövän ennakoivasta torjunnasta, mutta se ilmestyy jo numerossa 1.
  - Anne Nissinen on kirjoittanut esittelyn Luken KasKas-sovelluksesta Puutarha & kauppa -lehteen. P&k -lehdeltä on saatu lupa julkaista juttu myös Kasvinsuojelulehdessä.
  - Tomi Pousi ehdotti, että Risto Tahvoselta pyydetään otsonivesijuttua. Anne Nissinen lupasi kysyä Ristolta.
  - Anne lupasi kysyä myös sipulin fusarioosi -juttua Sari Rämöltä, Minna Haapalaiselta ja Satu Latvalalta.
  - Niina Kangas ehdotti juttua Luken Pienpöly -hankkeesta ja Lotta Kailalta juttua aiheesta pölyttäjät & kasvinsuojeluaineet. Niina kysyy molempia.
  - Annika Wickström kysyy Ruokavirastosta lainsäädäntöjuttua (esim. kasvipassi).
5. Blogikirjoitusten suunnittelu
  - Keskusteltiin blogikirjoituksista. Blogeista ei ole ollut enää Kasvinsuojeluseuran hallituksen viimeaikaisissa kokouksissa puhetta. Päätettiin jäädä odottamaan tarkempia ohjeita. Jaoston kokouksen jälkeen (15.3.2021) hallituksen sihteeriltä tuli viesti, jossa ehdotettiin hallituksen viestintätiimiä ottamaan blogikirjoitukset uudestaan pohdinnan alle.
6. Kesäretken suunnittelu ja aikataulu
  - Kesäretki on suunniteltu järjestettävän elokuussa yhdessä Livian opiskelijoiden kanssa Varsinais-Suomen alueella.

- Tarkemmaksi ajankohdaksi suunniteltiin viikkoa 34 tai 35. Huomioitava että 24.8. järjestetään Räpin koetilapäivä (ei samalle päivälle, mahdollisesti peräkkäiset päivät).
- Retkikohteina ainakin Louhisaaren kartanon puutarha, jossa Livian opiskelijoilla on kokeita. Muut kohteet sopivalta etäisyydeltä Louhisaareen nähden.
- Perustettiin kesäretken suunnitteluryhmä, johon kuuluvat Tiina Uusitupa, Juho Ahlberg, Annika Wickström ja Hanna Skogster. Työryhmä kokoontuu toukokuun lopussa suunnittelemaan tarkemmin kesäretkeä. Työryhmälle voi ehdottaa vierailukohteita.

#### 7. Kasvinsuojeluvisa

- Puutarha & kauppa -lehdessä on julkaistu vuonna 2021 puutarhajaoston suunnittelema Kasvinsuojeluvisa numeroissa 1, 3 ja 5, jotka kaikki ovat olleet kasvinsuojeluteemanumeroita. Kysymyksiä ovat olleet laatimassa Anne Nissinen, Niina Kangas, Irene Karlstedt ja Tomi Pousi. Kasvinsuojeluvisan laatiminen on sujunut vaivattomasti ja päätettiin jatkaa sitä myös ensi vuonna.

#### 8. Muut asiat

- Lukessa on avoinna kasvitautitutkijan paikka. Hakuaika päättyy 24.3.2021.

#### 9. Seuraava kokous

- Syyskokous järjestetään 25.10.2021 klo 12 ainakin Teams-yhteyksien välityksellä, mahdollisesti myös fyysisesti Ruokavirastossa Helsingissä. Tämä on kuitenkin melko epätodennäköistä Ruokaviraston etätyösuositusten vuoksi, joita aletaan purkaa näillä näkymin porrastetusti vasta 30.9. lähtien. Kokouksen alkuun toivottiin esitystä Ruokaviraston kasvinterveysyksiköstä.

#### 10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.22.

Hanna Skogster

Sihteeri

Annika Wickström

Puheenjohtaja